

ЗВІТ

посадових осіб місцевого самоврядування
 щодо організації роботи на території Селищівського старостинського округу (К-ть населення: 1048 осіб)
 за 2023 рік

Видано довідок громадянам	Вчинено нотаріальних дій	Здійснено дій щодо реєстрації місяця проживання(зняття з місяця реєстрації) громадян	Надано послуг громадянам за Програмою «Соціальна громада»	Складено адміністраційних протоколів	Перелік проведених заходів з благоустрою	К-ть громадян, які звернулися на особистий прийом/з них вирішено питань по суті звернення	Організовано та проведено культурно-масових заходів на території округу	Ініційовано питань до розгляду на засіданні виконавчого комітету та сесії селищної ради
267 довідок; 57 актів обстежень; 55 вихідних документів 154 витягів реєстрації місяця проживання	-	29 зареєстровано; 25 зняті з реєстрації	46 різних видів послуг	8	- Постійно вивозилися ТПВ згідно графіка; - Обкошування та прибирання території дитячого майданчика, пам'ятника та обабіч доріг; - Пофарбували огорожу та інвентар дитячого майданчика, спортивного майданчика; - Вирубка порослі на сільському кладовищі та обабіч доріг; - Висипка шебенево-пісчаною сумішшю	92	- Поетичні читання:" Тарасові слова то правда жива" Участь у I етапі Всеукраїнського огляду - конкурсу читців; - Літературна година:" Поезія - це наше життя";	- Про знесення зелених насаджень. - Про перейменування вулиць та провулків.

				<p>вул. Загребельна. Лісова та Прип'ятська. - Ямковий ремонт вул. Берегова: - Висипка баластом вул. Глинницька та пров. Молодіжний; - Завезено 390 т. асфальтного зрізу для покриття вул. Загребельна. Лісова та Прип'ятська</p>	<p>- Взяти участь у виставці «Обличчя війни. Рік незламності»; - До річниці визволення Баришівщини від російських окупантів; панахида. вшанування пам'яті та покладання квітів до їх могил; - Майстер клас по декоруванню Великодніх кошиків; - Арт-інсталяція «Великодніс дерево»; - Година історії «Чорнобиль - чорний біль»</p>
--	--	--	--	--	--

України»;	- Вшанування пам'яті полеглих у Другій Світовій війні та покладання квітів до пам'ятника: - Літературна година «Моя сім'я - моя фортеця»: «День пам'яті жертв департації...»: «Моя країна Україна»								
-----------	---	--	--	--	--	--	--	--	--

Староста


Неоніла КУБРАК